REGULAMIN KONKURSU Z EMI
Konkurs organizowany jest przez Valkea Media S.A z siedzibą w Warszawie 01-747, przy ul. Elbląskiej 15/17 na stronie www.egaga.pl.
Sponsorem nagród jest EGMONT POLSKA.
Konkurs trwa  od 10 listopada 2016 do dnia 8 grudnia 2016 północy czasu polskiego.
Konkurs jest przeznaczony wyłącznie dla pełnoletnich rodziców i opiekunów dzieci. 
Aby wziąć udział w konkursie, należy przesłać odpowiedź na pytanie konkursowe na: qlturka@qlturka.pl.
Nadesłanie odpowiedzi na konkurs jest równoznaczne z akceptacją warunków regulaminu oraz ze zgodą na publikację danych osobowych, ujawnienie listy laureatów na stronie internetowej, podanie do publicznej wiadomości.
Nagrody w konkursie: 1.-3. miejsce – zestaw książka+gra pt. „Emi i Tajny Klub Superdziewczyn. Poszukiwacze przygód”; miejsca 4. i 5. – książka Emi i Tajny Klub Superdziewczyn. Poszukiwacze przygód”.
Zwycięzcy zostaną wyłonieni na podstawie najciekawszej odpowiedzi przez jury Valkea Media S.A. W skład jury wchodzą: Ewa Świerżewska – Redaktor Prowadząca www.egaga.pl, Małgorzata Kłodnicka Caputa – specjalista ds. Projektów.
Każdy uczestnik konkursu może przesłać odpowiedź tylko jeden raz.
Wyniki zostaną ogłoszone do dnia 15 grudnia 2016  r. na portalu www.qlturka.pl 
[bookmark: _GoBack]Nagrody zostaną wysłane do zwycięzców przez fundatora nagrody w przeciągu 7 dni od otrzymania danych adresowych od zwycięzców za pośrednictwem Valkea Media S.A z siedzibą w Warszawie 01-747, przy ul. Elbląskiej 15/17.
Konkurs nie podlega przepisom Ustawy z dnia 29 lipca 1992 roku o grach i zakładach wzajemnych /Dz. U. z 2004 roku Nr 4, poz. 27 z późn. zm./
